 (
Budget principal de la ville CA 2021
Conseil Municipal 
28 février
 2022
)

Monsieur le Maire, 
Mesdames, Messieurs les élus, 
Nous allons voter pour le compte administratif 2021 car il s'agit d'une présentation comptable qui constate l'exécution budgétaire. Nous voterons également les Comptes administratifs des budget annexes de la restauration et ZA de l’éperon

Cependant, s’agissant du Compte administratif 2021 du budget principal de la ville nous souhaitons souligner que ce  que nous avions prévu se réalise: 
· Dérive des dépenses de fonctionnement et en particulier les dépenses de gestions courantes (+ 8,76% de CA à CA soit environ +300K€) 
· Augmentation des dépenses de personnels  de +600K€ soit + 6,97% de CA à CA. 

Certes le contexte COVID a complexifié les choses pour la ville comme pour toutes les collectivités. Cependant, les dépenses imprévues pour faire face à la gestion de cette situation inédite, l’augmentation des prix de combustibles et de l’inflation ne peut pas tout justifier !
Votre manque de réalisme, votre absence de responsabilité sur la gestion des deniers publics est en rupture totale avec l'orthodoxie financière que nous avions installé et la gestion rigoureuse des finances. Nous regrettons et déplorons une telle dérive des dépenses qui n’augurent pas de donner à la ville des capacités financières pour investir à la hauteur des besoins de notre ville !

Par ailleurs nous soulignons à nouveau que l'augmentation drastique et sans précédent de la taxe foncière n'était pas nécessaire puisque nous n'avons pas perdu l'éligibilité à la  DSU. Vous l’avez reconnu lors du dernier conseil et d’ailleurs, cette hypothèse ne figure plus dans vos orientations budgétaires !
La désinformation et une prudence anticipée à tort sans risque avéré ne pouvait justifier une telle augmentation qui permet à la ville de constater une augmentation des recettes « impôts et taxe » de près de 1,5M€ soit +11% de CA à CA

Nous regrettons votre irresponsabilité :  non seulement vous ne faites aucun effort pour réduire les dépenses, mais vous augmenter les impôts pour financer des dépenses sans services supplémentaires pour les Bruzois et sans projets nouveaux ou novateurs. 
Dans le contexte incertain que nous connaissons, les bruzois attendent davantage de rigueur !
 
